

国际比赛迎来豪门对话 玩赚竞彩 上演节前疯狂

春节即将到来,而本周的竞彩赛事也将在春节前上演一次疯狂。由于本周恰逢国际比赛日,因此众多国家队都将迎来一轮国家队比赛。这其中欧洲赛场最为热闹,德国、法国、英格兰、荷兰、意大利都将扎堆热身。豪门热身也给了彩民更多的投注选择。

现代快报记者 付智勇



巴西队射手云集

国足开始亚洲杯之旅

当其他亚洲国家还在为巴西世界杯而努力的时候,我们已经不用再为世界杯出线而分散精力了。2月7日,国足将在亚洲杯预选赛中首战沙特,而这个客场比赛对于国足来说并不好打。

亚洲杯预选赛,中国作为第二档次球队和伊拉克、沙特以及印尼分在一组。本次预选赛除日本、澳大利亚、韩国、朝鲜直接进入决赛圈外,其他20支球队都将参加预选赛。每个小组前两名和所有小组中成绩最好的第三名出线。

在和沙特比赛前,国足和阿曼队进行了一场热身赛,结果国

足以0:1告负,场面上国足丝毫没有优势可言。卡马乔表示,虽然输了球,但自己不会埋怨球员,最关键的是球员的身体状态正在逐渐恢复。从此前的17天西班牙拉练以及热身赛来看,卡马乔主力阵容基本敲定,门将将是曾诚,后卫是孙祥、冯潇霆、赵鹏和刘建业,中场则是赵旭日、秦升、于汉超、郑智和于海,前锋是郜林。

对于和沙特的比赛,卡马乔表示已经足够了解,海湾杯、对西班牙以及阿根廷的热身赛录像,他都看过了。至于比赛,卡马乔希望有一个“正面结果”,“结果和任何正面的东西都对我们很重要,毕竟,那是第一场比赛。”在两队近期的交锋中,沙特明显占据上风,近六次交锋,沙特取得了3胜2平1负的战绩。而且此役国足是客场作战,西亚球队的主场向来不好打。因此,本场比赛国足不败就相当令人满意了。



英格兰主场力争不败

德法大战精彩四射

2月7日凌晨,欧洲区将展开一系列热身赛。法国将在主场迎战德国,这也是欧洲两支传统豪门之间的一次直接对话。

由于本周恰逢国际比赛日,而世界杯欧洲区预选赛将于3月下旬开赛,因此大多数球队都会选择在国际比赛日进行热身。法国队近期比赛不多,他们只是在2012年11月15日和意大利有过一次交锋,当时法国队客场2:1取胜。

德国队是竞彩足球赛事中的赢盘王,该队无论是世界大赛还是热身赛,其赢盘率都非常高。德国队在世界杯预选赛中取得了3胜1平的不败战绩。在去年底和荷兰队的交锋中,双方以0:0战平。3月底,德国队将在世界杯预

选赛中客场挑战哈萨克,这场比赛对德国队来说压力不大。双方实力差距很大,即便客场作战,德国队也有净胜两球的把握。在法国队和德国队的交锋历史中,法国队在主场输给德国队的情况不多。由此可见,法国主场作战可保不败。



本泽马是法国主要得分手

英巴大战友谊第一

2月7日凌晨,英格兰将在主场迎战巴西。今年是英足总成立150周年的纪念年。英足总已筹划了历时一年的庆祝活动,其中包括2月7日英格兰在温布利大球场迎战巴西。这也是“三狮军团”开年第一战。

在过去23次与巴西队的交锋中,英格兰队赢过3次,最近一次是在1990年。当时,英格兰在温布利以1:0获胜。巴西队则赢了其中的11次。两队有9次打平。英格兰主帅霍奇森说:“距离英格兰

上一次到巴西比赛快30年了。获得这样的机会对英格兰很重要,能够感受那里的比赛氛围。”

巴西将举行2014年世界杯。按照惯例,作为东道主,巴西今年将举办联合会杯比赛。英格兰将于今年6月份前往巴西进行回访。

由于2月7日的比赛是一场友谊赛,而且是为了庆祝英足总成立150周年,比赛的友谊性将大于竞技性。因此,英格兰在主场赢球或者不败的可能性很大。

范佩西率队迎战意大利

荷兰队也将于2月7日在主场迎战欧洲传统强队意大利队。为了备战这场比赛,荷兰国家队主教练范加尔宣布了友谊赛的参赛名单,范佩西领衔,但斯内德、罗本、范德梅特因为伤病和转会等原因不在其内。

在这份名单中,罗本和斯内德的缺席最引人关注。斯内德因为刚刚离开国际米兰完成转会加拉塔萨雷。考虑到这一变动,范加尔允许他留在俱乐部以尽快适应

新环境。罗本则因为刚刚伤愈,为了恢复到最佳状态继续留在俱乐部训练而不是随球队出征国际赛事。斯旺西中场德古兹曼入选了范加尔的名单,有望在与意大利的热身赛中上演处子秀。

在两队的近期交锋历史中,荷兰稍占上风。荷兰在主场和意大利的交锋中连续五场比赛保持不败,战绩为3胜2负。本场比赛,荷兰拥有主场之利,但阵容不够整齐,建议防平。

中奖故事

混关、M串N齐奏凯 扬州彩民中奖7万多

1月28日恰逢周一,每到周一,扬州市体彩中心都会迎来彩民兑奖高峰。一大早就来了近10位兑奖彩民,其中竞彩、足彩中奖彩票占了大半,让人不禁想起排队领取年终奖的情形。

其中,高邮李先生(化姓)独领三份竞彩万元以上大奖,令人艳羡不已。其中两张是1月22日购买的竞彩足球混合串关投注,其中得24849元,还有一张是1月26日购买的竞彩足球胜平负彩票,这张票更是喜中奖金50848元,最后总奖金达到7万多元。

自去年12月18日竞彩混合过关面市以来,竞彩给喜爱足球、篮球的彩民提供了一个全新的投注选择,彩民朋友可以根据喜好对同一项目(足球或篮球)的不同赛事选择不同游戏进行投注。混合过关投注方式已经逐渐被广大竞彩彩民所接受,高邮的李先生就是其中一员。

这次李先生选择了三场比赛进行混合过关投注,他选了周二的科特迪瓦VS多哥、色当VS洛里昂这两场比赛,这两场分别选择了半全场胜平负玩法中的平胜、平负做胆,又选择了周二的埃皮纳勒VS南特这场比赛胜平负玩法中的“平”和比分玩法中的“1:1”,然后分别与前两场比赛组合进行3串1组合,分别投了99倍和60倍,共计投入318元,中奖金额高达24849元,回报率高达数十倍。

另一张中奖票是竞彩足球胜平负,以8×28的方式投了2倍。李先生说,平时自己大多购买三关、四关的竞彩足球胜平负,周六正好比赛较多,他研究分析后就选择了8场比赛进行8×28的容错投注方式,投了2倍,112元,幸运的是8场比赛全部命中,奖金5万多,回报率更是高达数百倍。

李先生说最近快过年了,比较忙,本来打算星期一到扬州兑2张混合过关的中奖票,谁知道周六的胜平负也中了,而且奖金比之前的两张加起来还多。李先生高兴地说:“看来财运不错,快过年了,体彩中心还给我送了三份年终奖。”李先生表示,以后还将继续钻研竞彩,力争再中一个竞彩大奖。

徐爱军 张瑜

任晓静推荐

周一004 慕尼黑1860 VS 凯泽斯劳滕

点评:两队实力接近,状态也都难言理想,建议首选平局。

周一005 阿尔勒 VS 摩纳哥

点评:摩纳哥尽管实力占优,但阿尔勒近来主场表现也较为稳定,平局不可或缺。

周一006 费雷拉 VS 埃斯托里尔

点评:费雷拉在两队以往的交锋中占据一定的上风,本场在指数上也被稍稍看好。

体彩快讯

1月26日开奖的超级大乐透第13011期,淮安彩民中出1注825万元一等奖。

1月27日晚,南通06123站点喜中体彩7位数13016期500万元特等奖,该站点2010年也曾中过7位数特等奖。

江苏体彩“公益体彩 爱心暖冬”行动目前正在全省范围内大力开展。

上周,苏州一打工仔领走大乐透13009期580万大奖。